
E - m a i l :  u j s a g . h o d o s @ g m a i l . c o mE - m a i l :  u j s a g . h o d o s @ g m a i l . c o m

Informačný mesačník obecného zastupiteľstva, XIX. ročník / 11. číslo

A hodosi önkormányzat információs havilapja, 2025. november, XIX. évfolyam / 11. szám 

Október 29-én különleges, fényekkel 
és jókedvvel teli este köszöntött Hodos 
községre: a helyiek hagyományteremtő 
szándékkal rendezték meg a „Rémme-
net a faluban” elnevezésű Halloween-
napot.  
 
A falu apraja-nagyja a tűzoltószertárnál 
gyűlt össze, ahol minden résztvevő saját 
kezűleg készítette el világító lámpását – 
ezek a meleg fények kísérték végig a 
menetet az estébe forduló őszi délutánon. 
A vidám, jelmezes tömeg mintegy 100 
főt számlált; boszorkányok, szellemek, 
kisvámpírok és mókás szörnyecskék egy-
aránt útra keltek a 3,5 kilométeres sétára, 
amely betonon és földúton vezetett.  
A menet tíz állomást érintett, ahol helyi 
házigazdák fogadták a csoportot – édes-
séggel, süteménnyel, forró italokkal és 
kedves szavakkal kínálva a résztvevőket. 
A gyerekek csillogó szemmel, a felnőttek 
mosollyal az arcukon haladtak tovább 

minden megálló után, egyre inkább át-
érezve az est közösségi varázsát. 
   A szervezők hálás szívvel mondanak 
köszönetet mindazoknak, akik hozzájá-
rultak a rendezvény sikeréhez: a gyerekeket 
megajándékozó házigazdáknak, a finom-
ságokkal és vendéglátással támogató csa-
ládoknak, a Hidegoldali Ifjaknak és a 

Tompotai Betyároknak a szervezésért, va-
lamint a tűzoltóság és a községi hivatal 
segítő közreműködéséért.  
   A szervezők remélik, hogy a kezdemé-
nyezés jövőre is folytatódik, és ugyanilyen 
lelkesedéssel tér vissza – mert ezek a pil-
lanatok mutatják meg igazán, mennyire 
megéri a közösségért tenni.              (oa)
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A Csallóközi Városok és Falvak Társulása 
(CsVFT) október végén tartotta a 2026-
os esztendő második, soros közgyűlését 
a nagyszombat megyei Holicsban (Ho-
líč). A rendezvény fő témái a hulla-
dékgazdálkodás jövője, az önkormány-
zati fejlesztések, az adatbiztonság, va-
lamint a digitalizáció voltak.  
    
A közgyűlést megelőzően, október 28-
án Holicsban ülésezett a társulás elnöksége, 
ahol a szervezet alapszabályzatának fris-
sítését és az idegenrendészeti problémák 
megoldási javaslatát vitatták meg. A részt-
vevőket Zdenko Čambal, a város pol-
gármestere és munkatársai fogadták.  
   A CsVFT alelnöke, Hájos Zoltán el-
mondta, hogy aggodalommal figyeli azon 
külföldi állampolgárok számának növe-
kedését, akiknek az Idegenrendészeti Hi-
vatal hosszú távú tartózkodási engedélyt 
adott ki a Szlovák Köztársaság területén 
munkavégzés vagy vállalkozási tevékenység 
céljából. Ugyanakkor néhány héttel a 
tartózkodási engedély megadása után 
ezek a külföldiek kijelentkeznek a beje-
lentett címükről, és csak a települést vagy 
várost adják meg, anélkül, hogy új konkrét 
címet feltüntetnének. Ilyen esetben az 
állami vagy önkormányzati szervek nem 
képesek megállapítani, hol tartózkodnak 
ténylegesen ezek a külföldiek a Szlovák 
Köztársaság területén. Ezért a CsVFT 
közgyűlése felkéri a Szlovák Belügymi-
nisztériumot, hogy hajtsa végre a szükséges 
jogszabály-módosítást, amely alapján az 
Idegenrendészeti Hivatal csak akkor en-
gedélyezheti a külföldi lakcímének meg-
változtatását, ha az illető igazolja (bérleti 
szerződéssel és az ingatlantulajdonos hoz-
zájárulásával), hová költözik a jelenlegi, 
konkrét címről. 
   Másnap a gyűlést a CsVFT elnöke, 
Balódi László nyitotta meg, aki áttekintést 
adott az elmúlt időszakban beadott és si-
keres önkormányzati pályázatokról. Utána 
Michaela Žitnáková Nagyszombat megye 
képviseletében bemutatta a megye által 
támogatott aktuális pályázatokat és fej-
lesztéseket. Božena Kováčová, a Szlovákiai 
Városok és Falvak Társulásának alelnöke 

az önkormányzatokat érintő újdonságok-
ról, különösen a szociális szféra és az idős-
gondozás fejlesztési irányairól tartott elő-
adást, illetve szóba került a polgármesterek 
hivatali idejének meghosszabbítása.  
   A meghívott vendégek közt volt Bra-
nislav Časnocha, az Állami Lakásfejlesztési 
Alap (ŠFRB) igazgatóhelyettese, aki is-
mertette a támogatási lehetőségeket és 
azok futamidejének módosítását, illetve 
a lakásépítési támogatások bővülését.  
   A konferencia délelőtti utolsó előadásait 
a társulás fő partnerei tartották. A Galileo 
Corporation ismertette komplex önkor-
mányzati digitalizációs platformját, az új 
AI-alapú szerkesztőrendszert és chatbot 
funkciókat. Az ARD System prezentációja 
a közterületi információs és edukációs 

megoldásokat mutatta be – köztük okos 
játszótereket, interaktív táblákat, QR-
kódos tanösvényeket és „Smart” közösségi 
infrastruktúrát. A T-MAPY képviselője 
beszélt az önkormányzatok számára ké-
szített rendszerekről, melyek az ingatlanok, 
műszaki infrastruktúra, közterületi elemek 
közlekedés- és kommunális adatok keze-
lésére alkalmasak.  
   Végezetül Henrich Šimonič (Doku-
menta, a.s.) előadásában bemutatta, ho-
gyan lehet egyszerűen megoldani a nyil-
vános dokumentumok anonimizálását.  
   A tanácskozás délutáni részében legin-
kább a hulladékgazdálkodás volt a téma. 
Radomír Pavlíček, a Dél-morva Regio-
nális Fejlesztési Bizottság elnöke a hulla-
dékgazdálkodás határon átnyúló együtt-
működéseiről szólt. Majd Seňan Iván, 
Nagypaka község polgármestere számolt 
be nyári szakmai tanulmányútjukról, ami-
kor Olaszországban, a Contarina hulla-
dékgazdálkodási vállalatot tekintették meg 
pozitív tapasztalatszerzés céljából. Ezt kö-
vette Marek Matúš (KTS Ekologie s.r.o.) 
és Jakub Paškevič (Kosit WEST s.r.o.) 
előadása, akik bemutatták cégeik új hul-
ladékkezelési stratégiáit és a díjszabások 
várható változásait a következő évre. 
   A rendezvény a társulás éves pénzügyi 
beszámolójának elfogadásával és a kö-
vetkező évi tervek ismertetésével ért véget. 
A konferenciát Nagyszombat megye ön-
kormányzata is támogatta.  
                                                (CsVFT)

HULLADÉKGAZDÁLKODÁS  
ÉS A MODERN ÖNKORMÁNYZATISÁG 

LEZAJLOTT A CSALLÓKÖZI VÁROSOK ÉS FALVAK TÁRSULÁSÁNAK ŐSZI KONFERENCIÁJA
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Kinek mi jut eszébe, ha azt a 
szót hallja, advent? Közeledik a 
karácsony, újból eltelt egy év, 
ünnepváró alkalmak, vásárlás, 
hajszoltság, díszek, meghitt pil-
lanatok, várakozás. Mindez va-
lóban része annak a négy vasár-
napnak, amely felkészít bennün-
ket karácsony ünnepére. Azonban 
advent üzenetének pontos meg-
határozása: „az Úr eljövetele”. 
Elsősorban, mi nem egy ünnepet 
várunk, ahol a látványos elemeké 
a főszerep, ahol a csillogás és az 
ajándékok bősége határozza meg, 
hogy átéljük karácsony hangu-
latát. Az ünnep sokkal több en-
nél. Advent már azt hirdeti szá-
munkra, hogy Isten Fia, az Úr 
Jézus Krisztus eljött közénk, em-
berré lett értünk. Éppen ezért 
advent az elcsendesedés ideje, 
ahol az Istent keressük, megállunk 
és várjuk, hogy az Igén keresztül 
elérje a szívünket, megszólítson 
minket. „Figyelek, várva, hogy 
mit szól hozzám (Hab. 2, 1).” 
Ez a szó, maga az Ige, vagyis a 
Biblián keresztül fogjuk megér-
teni. Fontos a mély, napi elcsen-
desedés, amit az Ige mellett és 
imádságban töltünk az Úrral. 
Ugyanígy azok az alkalmak, ahol 
közösségben lehetünk egymással, 
amikor együtt figyelhetünk Isten 
üzeneteire. Épül, erősödik, nö-
vekszik a hitünk, ha engedjük, 
hogy Isten Szava minél több for-
mában elérjen bennünket. Ad-
vent ezt kínálja nekünk. Az a 
cél, hogy még több idő jusson 
Istenre, mint az év bármely más 
napján. Az advent ajándék, de 
nekünk kell átvenni, kibontani, 
és akkor fogunk részesülni mind-
azokban a kincsekben, áldások-
ban, amit az Úr elkészített ne-
künk. Áldott adventi elcsende-
sedést kívánok Mindenkinek!  
              Virág Szilvia, lelkésznő

Advent

DECEMBERI ALKALMAK  
Minden vasárnap istentisztelet 11.00 órakor 
Dec. 11., csütörtök 17.00      bibliaóra a parókián 
Dec. 13., szombat 14.00         ünnepváró gyermekalkalom, kézműves foglalkozás 
Dec. 19., péntek 18.00           bűnbánati istentisztelet 
Dec. 24., Szenteste 15.30        istentisztelet, gyermekműsor 
Dec. 25. Karácsony I. napján 11.00 istentisztelet, úrvacsorai alkalom 
Dec. 26. Karácsony II. napján 11.00 istentisztelet 
Dec. 31. Óév utolsó napján 11.00 istentisztelet 
2026. jan. 1-én 11.00              Újévi istentisztelet 
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Dňa 29. októbra zavítal do obce Vydrany 
výnimočný večer plný svetiel a dobrej 
nálady: miestni obyvatelia s úmyslom 
vytvoriť tradíciu zorganizovali Halloween 
pod názvom „Pochod strašidiel v dedi-
ne“. 
 
Celá dedina sa zišla pri hasičskej zbrojnici, 
kde si každý účastník vlastnoručne vyrobil 
svoj svietiaci lampáš – práve tieto teplé 
svetlá sprevádzali sprievod počas jesenného 
podvečera, ktorý sa pomaly prehupol do 
večera. Veselý dav v maskách mal približne 
100 účastníkov; čarodejnice, duchovia, 
malí upíri a rozkošné príšerky sa spoločne 
vydali na 3,5-kilometrovú prechádzku ve-
dúcu po betóne aj poľnej ceste. Sprievod 
sa zastavil na desiatich stanovištiach, kde 
miestni hostitelia privítali skupinu – ponúkli 

sladkosti, koláče, teplé nápoje a milé slová. 
Deti kráčali ďalej s iskričkami v očiach, 
dospelí s úsmevom na tvári, pričom pri 
každom zastavení čoraz viac pociťovali 
čaro spoločného zážitku. 
   Organizátori s vďačným srdcom ďakujú 
všetkým, ktorí prispeli k úspechu podujatia: 
hostiteľom, ktorí obdarovali deti sladkos-
ťami, rodinám, ktoré podporili skupinu 
pohostením a dobrotami, ako aj skupinám 
Hidegoldali Ifjak a Tompotai Betyárok za 
organizáciu. Poďakovanie patrí aj hasič-
skému zboru a kolektívu obecného úradu 
za ich pomoc a spoluprácu. 
   Organizátori veria, že iniciatíva bude 
pokračovať aj v budúcom roku a vráti sa s 
rovnakým nadšením – pretože práve takéto 
chvíle ukazujú, že všetka investovaná práca 
a úsilie sa skutočne oplatia.

Pochod strašidiel v dedine
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SZÖRNYEK AZ ÓVODÁBAN 

Október 29-én a hodosi óvodások iz-
galmas kulturális élményben részesül-
tek, ugyanis ellátogattak Dunaszer-
dahelyre, a Csaplár Benedek Művelő-
dési Központba. A gyerekek a „Maugli, 
a dzsungel fia” című mesés színházi 

előadást tekintették meg, amely nagy 
sikert aratott körükben. 
   A látványos díszletekkel és zenével 
kísért mesejáték teljesen elvarázsolta 
a kicsiket, akik lelkesen merültek el 
Maugli kalandjaiban. 

   Ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani Kálmán Józsefnek, amiért 
lehetővé tette számunkra ezt a felejt-
hetetlen élményt és elvitt bennünket 
a színházba. 
                                   Gaál Adriana

Színházban jártunk

Október utolsó napján az óvodában is maskarába 
öltöztek a gyerekek, tököt faragtak, mindenféle fi-
nomságot ettek. Úgy mókáztak a nap folyamán, 
hogy mindenki az lehetett, aki csak szeretett volna 
lenni: boszorkányok, nindzsák, rablók, bárki...
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Minden a helyén, rend van, szépek a zöld övezetek. S itt kell megemlítenünk községünk munkásainak töretlen szorgalmát, 
Kázmér Zoltánt és embereit, akiknek munkája is nagyban hozzájárult ahhoz, hogy községünk ilyen szép állapotban van ma. 
Mert többen is mondják, akik betérnek hozzánk, hogy ez az egyik legszebb falu a környéken. Akik Hodost rendben tartják és 
minden nap azért dolgoznak, hogy községünk szép és rendezett legyen (a képen jobbról balra): Dusek János, Fegyveres József, 
Kázmér Zoltán, Bódis Zoltán, Soóky Adrián, Somogyi Erika, Varga János, Bazsó Erik és Sárközi Tibor.

Kérjük a szülőket, jelentsék be gyermekeiket a Mikulás-ünnepségre  
a községi hivatalban a (031) 552 21 25-ös telefonszámon!

Jön! Jön! Jön a Mikulás! 

December 13-án délután 13 órakor érkezik községünkbe a Mikulás!  
Aki szeretne vele találkozni, legyen a kultúrháznál  

a megadott időpontban. Nagy meglepetéssel készülünk!

Prichádza! Prichádza Mikuláš!
 

13. decembra o 13.00 hodine popoludní zavíta do našej obce Mikuláš! 

Kto sa s ním chce stretnúť, nech príde ku kultúrnemu domu 

v uvedenom čase. Čaká vás veľké prekvapenie!

Prosíme rodičov, aby prihlásili svoje deti na Mikulášsku oslavu na obecnom úrade  
na telefónnom čísle (031) 552 21 25!

HODOS SZÉP. KÖSZÖNJÜK!

Kázmér Zoltán és emberei már az adventi időszakra készülnek                                                                                         Bucsányi G. felvétele
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Máme obrovskú radosť a hrdosť! Žiaci 
našej školy opäť dokázali, že sa v nich 
skrýva mimoriadny talent a kreativita.  
 
V silnej konkurencii škôl z celého regiónu 
sa im podarilo dosiahnuť vynikajúce 
výsledky v súťaži Putovanie po regióne 
MAS Agroprameň - zaujímavosti, tradície 
kultúrne dedičstvo našich obcí. Orga-
nizátorom boli Agroprameň, TTSK, 
Fond na rozvoj TTSK. Naši žiaci sa za-
merali na jedinečné miesta, architektúru 
či atmosféru našej obce čo pretvorili do 
umeleckej podoby. Ocenenie tých naj-
lepších sa uskutočnilo 6.11.2025 o 
16:00 hod. v kultúrnom dome Veľká 
Paka. 
   Damian Tej, žiak prvého ročníka zí-
skal Ocenenie umelca za svoju kresbu, 
ktorá zachytávala krásy Kostola refor-

movanej kresťanskej cirkvi vo Vydranoch. 
Výtvarné a literárne práce žiakov: B. Tru-
bíniová (4. ročník), L. Hajdin (3. roč-
ník), S. Macedašová (4. ročník), D. 
Sárkány (1. ročník), L. Vichnáleková 
(4. ročník), R. Szabo (4. ročník), D. 
Tejová (3. ročník) a Š. Vichnáleková 

(3. ročník) boli súčasťou výstavy. Všetci 
žiaci dostali hodnotné dary a diplomy. 
Tento úspech je pre nás dvojnásobne 
cenný. Nielenže potvrdzuje umelecké 
nadanie našich žiakov, ale zároveň pre-
hlbuje ich vzťah k rodnej obci a lokál-
patriotizmus.

Pozreli sme si rozprávku Tri prasiatka. Pripravili sme si 
bábky z tejto rozprávky a zahrali sme ju. Všetkým sa to 
páčilo. Deti spolupracovali, rozdelili si úlohy a s nadšením 
sa zapájali do predstavenia. Po predstavení sme sa porozprávali 
o tom, čo sa im najviac páčilo a čo sa z rozprávky naučili. 
Deti sa tešili z vlastnej tvorby, rozvíjali fantáziu aj komunikačné 
zručnosti. Už teraz sa nevedia dočkať ďalšej rozprávky a 
nových aktivít, ktoré ich čakajú. 

Š k o l a

Halloween  
v škole 

 
29. novembra sme mali super 
halloweenský deň plný hier a 
zábavy, počas ktorého sme 
vyrezávali tekvice, tvorili na 
rôznych tvorivých dielňach a 
deti sa predstavili v krásnych 
maskách.

ÚŽASNÝ ÚSPECH NAŠICH ŽIAKOV

Z KAŽDÉHO ROŽKA 
TROŠKA
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TÖK JÓ HÉT A SULIBAN
Október utolsó hetében a helyi magyar 
alapiskola tanulói egy felejthetetlen napot 
töltöttek el a Madagaszkar Kids játszó-
házban, délután pedig a kézműves fog-
lalkozásé volt a főszerep. A hét többi 
napján szintén számos kreatív foglalko-
záson vettek részt, tököt faragtak és a 
közelgő Halottak napja, illetve a Min-
denszentek tiszteletére ellátogattak a helyi 
temetőbe. Megbeszélték, kinek van ott 
rokona eltemetve, miért van a temető, 
milyen sírok találhatók itt. Mindemellett 
megtekintették a két világháború em-
lékművét, ahol megtudhatták, kik voltak 
azok, akik a nagy háborúkban a hazájukért 
harcoltak, de már nem térhettek haza. 

MÁRTON NAPI  
HAGYOMÁNYOK 

Ha november, akkor libalakoma. A Márton nap közeledtével 
a tanító nénik meséltek a gyerekeknek a népi hagyomá-
nyokról, megismerhették a Márton naphoz fűződő szoká-
sokat, illetve a napköziben a naphoz kapcsolódó kézműves 
alkotásokat készítettek. 

BARANGOLÁS A MAS  
AGROPRAMEŇ RÉGIÓJÁBAN 

Szívből gratulálunk minden tanulónknak, akik bekapcso-
lódtak a MAS Agroprameň által meghirdetett képzőművészeti 
versenybe. Gyönyörű alkotásaikkal és projektjeikkel mél-
tóképpen képviselték iskolánkat, amiért köszönet illeti a 
napközis tanító néniket – Kalmár Barbarát és Somogyi 
Annát – és a szülőket, akik mindenben segítették a gyere-
keket. 

SZÍNHÁZLÁTOGATÁS 

November 5-én az iskolások a dunaszerdahelyi Csaplár 
Benedek Művelődési Központba látogattak, ahol a 
Maugli, a dzsungel fia című mesejátékot nézték meg. 
A gyerekek bepillanthattak a dzsungel varázslatos vilá-
gába, és felejthetetlen színházi élménnyel gazdagodtak. 
Az előadás után pedig sétáltunk egyet az őszi Duna-
szerdahelyen. Köszönjük szépen Kálmán Gergelynek, 
hogy most is ingyen szállított bennünket.
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MAGDI NÉNI ELMESÉLI
Horváth Magdát minden hodosi ismeri, 
ebben biztosak lehetünk. Fiatalon 
került a helyi nemzeti bizottság köte-
lékébe, több szervezet tagja volt, szer-
vezett, szervezkedett, mindig az ese-
mények sűrűjében volt. Jelenleg a helyi 
könyvtárat vezeti, ám egykor a régi 
községházában kezdett dolgozni. Erre 
az épületre, a múlt század hetvenes 
éveire már kevesen emlékeznek. Magda 
nénivel ezeket az időket próbáltuk fel-
eleveníteni.  
 
Magda néni, mesélne arról, milyen is-
kolákba járt, és hogyan került az ön-
kormányzathoz dolgozni? 
1968-ban érettségiztem a dunaszerdahelyi 
magyar gimnáziumban. A tanáraim fő-
iskolára szerettek volna küldeni, de a 
családi körülmények ezt nem tették le-
hetővé. Öten voltunk testvérek, édesanyám 
egész életében cselédként dolgozott, édes-
apám pedig a szövetkezetben. Így hamar 
el kellett helyezkednem. Később azonban 
pótoltam az iskolát: három évig jártam 
Érsekújvárba, az úgynevezett felépítményi 
iskolába, munkavégzés mellett. Ám érett-
ségi után Kmeť Mihály, Misi bácsi segített 
elhelyezkedni, ezért először Bősön dol-
goztam napköziben fél évig, majd fél 
évig Dercsikán az óvodában. Ekkoriban 
nyílt meg Hodosban a községháza mellett 
egy melléküzem, azaz „prevádzkáreň”, és 
mivel tudták, hogy nincs munkahelyem, 
behívtak oda dolgozni. Könnyebb ad-
minisztratív munka volt: könyvelés, bérek 
számítása, minden, ami egy kisüzemben 
előfordult. Egy évig dolgoztam ott, mikor 
megszületett a lányom, így jó volt, hogy 
fél napokat dolgozhattam. Később Szelle 
Ilonka néni, a hivatal nagyabonyi szár-
mazású, nyugdíj előtt álló alkalmazottja 
felajánlotta, hogy betanítana engem a 
saját helyére. Megtanultam tőle mindent, 
és amikor elment nyugdíjba, átvettem a 
munkáját. 
 
Hol volt akkor a községi hivatal? 
A Karácsony utcában, néhai Karácsony 
Miklósékkal szemben. A kilencvenes 
években a Monika presszó működött az 
épületben, néhány évvel ezelőtt pedig 
bérlakások épültek a helyén. 

Ki volt akkor a helyi nemzeti bizottság 
elnöke, azaz a polgármester? 
Akkoriban Kázmér Sanyi bácsi volt az 
elnök. A községházán mindössze négyen 
dolgoztunk: az elnök, Szelle Ilonka néni, 
Bús Bözsi néni, aki a kézbesítést intézet 
és én. Aztán ott volt az udvarban hátul a 
pékség, az ott dolgozók is a községházához 
tartoztak. 
 
Milyen volt a községháza épülete ak-
koriban? 
Egy régi épületben működtünk, ahol ko-
rábban kocsma volt. A bejárat előtt há-
rom-négy lépcső volt, belül pedig egy 
nagy terem, ahol Ilonka nénivel fogadtuk 
az embereket. Kályhával fűtöttünk, reg-
gelente Bözsi néni gyújtott be. Innen 
nyílt az elnök irodája, hosszú asztallal, 
ahol a plénum ülései zajlottak. A technikai 
felszereltség nagyon szerény volt: például 
a telefon tekerős központtal működött. 
 
Kezdetben milyen feladatai voltak? 
Sok mindent meg kellett tanulnom: gépelni 
sem tudtam, így az is időbe telt. Később, 
amikor egyre több nyilvántartási feladatot 
kaptam, a könyvelést átadták Kálmán Ka-
tinak, aki hosszú évekig volt a könyvelőnk. 
Én kezeltem a lakossági és katonai nyil-
vántartást, szigorú előírások szerint. Beje-
lentkezések, kijelentkezések, nyomtatványok 
továbbítása a járási hivatalba – mindent 
kézzel, írógépen végeztünk. Ilonka néni 
nagyon aranyos volt, bolondozott is közben, 

de úgy megszoktam, és úgy megszerettették 
velem ezt a munkát. És ahogy jöttek az 
emberek, azokkal is kezdtem találkozni, 
és valahogy mindig úgy voltam, hogy sze-
rettem a közösséget, szerettem az embereket, 
és kikelt az a mag, és úgy érzem, elfogadtak 
az emberek engem is. 
 
Milyen bizottságok működtek akko-
riban? 
Volt pénzügyi és kulturális bizottság, de 
én a közrendvédelmi bizottságot szerettem 
a legjobban. Zöld Tibi bácsi volt az 
elnöke, én a titkár. A bizottsági jegyző-
könyveket én írtam, majd továbbítottam 
a járási nemzeti bizottságra. Később a já-
rásbíróság népbírót keresett, és engem is 
felkértek. Nyolc évig voltam népbíró. 
Hárman ültünk a tanácsban a bíróval, és 
bár nem volt döntő szavunk, figyelembe 
vették a véleményünket. Nagyon szerettem 
ezt a munkát. 
 
Mikor és miért költözött át a hivatal 
az új épületbe? 
Az új községháza már épült, amikor még 
a régi épületben dolgoztunk. Majd 1973 
nyarán költöztünk át. Előtte mi magunk 
takarítottuk ki: radiátorok, ablakok, min-
den. Az új épületben már jobbak voltak 
a körülmények, de továbbra is sok volt a 
kézzel végzett munka. Még akkor is Káz-
mér Sanyi bácsi volt az elnök, Orbán 
Péter pedig a titkár. 
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Kedves Hodosiak!  
Bizonyára emlékeznek rá, hogy mint a hodosi könyvtár vezetője, júliusban 
adománygyűjtést hirdettem a pozsonyi Heyduch utcai onkológiai kórház 
betegei számára. Remélni sem mertem, hogy az akció ilyen eredményes lesz, 
ezért úgy gondoltam, hogy most, a szeretet ünnepe előtt megismételjük az 
akciót.  
 
Gyűjtünk instant kávét (granulátum), filteres teát, adagonként csomagolt 
cukrot, tejport, esetleg tisztítószereket, vagy higiéniai eszközöket.  
 
A kórház önkéntesei járják a kórtermeket és a folyosókat, hogy a kemoterápiára 
várakozó, vagy a kórtermekben az infúziók alatt fekvő betegeknek egy pohár 
teával vagy kávéval rövidke enyhülést nyújtsanak. Ezek az emberek, akik a 
gyógyulásért, vagy az életükért küzdenek, nagyon hálásak tudnak lenni egy 
ilyen apró gesztusért. Úgy érzem, hogy most, amikor kigyúlnak a fények az 
emberek szívében is, jobban áthatja őket a segíteni akarás. Hálásak vagyunk 
minden segítségért. Aki úgy érzi, hogy segítene, az adományát leadhatja a 
hodosi könyvtárban minden hétfőn, szerdán és pénteken délután 4 óráig, 
vagy a többi napokon nálam, Hodosban, a Hidegoldalon a 137 házszám 
alatt szintén 13 órától 16 óráig, akár hétvégén is. A gyűjtés december 10-ig 
tart. Egyeztetni a következő telefonszámom lehet: 0911248057.   
   Pozitív hozzáállásukat előre is tisztelettel megköszönjük. 

Mi lett a régi községháza épületének 
sorsa? 
A rendszerváltás előtt és után a korábbi 
tulajdonosok visszaigényelhették az in-
gatlanokat, így az épület magántulajdonba 
került. Egy ideig különféle funkciókat 
látott el, működött benne mozi is – ott 
láttam például életemben először a Win-
netou-filmeket. Ott működött az Arany-
kalász Tánccsoport , amit Angyal Irén ve-
zetett. Ők hosszú éveken keresztül vitték 
a falu hírnevét még külföldre is. Egy al-
kalommal én is velük mentem és nagyon 
büszke voltam rájuk, ahogy verték a port 
a színpadon a táncukkal. Később az épü-
letet lebontották. A pékség azonban sokáig 
üzemelt az udvarban – tragikus véget ért 
az utolsó pék halála után. 
 
Milyen szervezetek működtek a faluban 
régen? 
A futballcsapat akkor is meghatározó volt. 
Működött ifjúsági szervezet, tánccsoport, 
amely sok helyen lépett fel – Magyaror-
szágon is. A tűzoltók és a nőszervezet is 
aktív volt: ruhát gyűjtöttünk, betakarításkor 
segítettünk krumplit szedni, kukoricát 
törni. Mindezt saját erőből, támogatás 
nélkül. A Csemadok is nagyon aktív volt, 
citeracsoporttal, amelynek alakulásában 
Miklós Irén nagy szerepet játszott. Ő és 
férje, Miklós Tibor nagyon jól beillesz-
kedtek a falu életébe. 
 
Kmeť Misi bácsit említette. Miért volt 
ennyire fontos személy? 
Ő volt a járási nemzeti bizottság alelnöke. 
Nagy szava és jó kapcsolatai voltak, ezért 
sok falubeli ügyét el tudta intézni. Sosem 
küldte el az embereket, mindig segített. 
Nagy tisztelettel emlékszem rá. Ha láttuk, 
hogy jön, gyorsan „munkapózba” vágtuk 
magunkat – mindig elővette a fésűjét, 
amikor kiszállt az autóból. Ez ikonikus 
mozdulata volt. 
 
Mennyit változott az önkormányzati 
munka azóta? 
Hatalmasat. Régen a nyilvántartás egyetlen 
doboz kartotékból állt. Írógéppel dolgoz-
tunk, papírt vittünk a járási hivatalokba. 
Nem voltak pályázatok, számítógépek, 
beruházások. Ma sokkal bonyolultabb az 
adminisztráció, de ehhez mérten több el-
várás is nehezedik a hivatalokra. 
 
                                        Angyal Sándor
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Régi mondás, hogy „Kis dolgokból szü-
letnek a nagyok.”, s ez tökéletesen illik 
Lénárth Miklós napi teendőire is, 
hiszen minden nap azon dolgozik, hogy 
szebb legyen a környezetünk. Az elmúlt 
időszakban olyan munkákat végzett, 
ami talán nem tűnik fel a falu ember-
ének, mert természetesnek veszi, hogy 
annak és annak a dolognak olyannak 
kell lennie. Pedig minden fejlesztés, 
apróbb csinosítás mögött munka rejlik.  
   Az utóbbi hónapok folyamán többek 
között Lénárth Miklós színesre festette 
az iskolai kerítést, hogy a gyerekeket az 
udvaron ne a lélektelen beton fogadja. 

Ezen kívül rendbe tette a központi 
buszmegállót, amire szintén ráfért a ta-
tarozás, valamint a futballpálya korlátjait 
is átfestette.  
   A temetőn is meglátszik Lénárth Mik-
lós munkája, illetve Hodossy Júliáé, 
aki mindig ügyel a tisztaságra. Egy árva 
levél sem maradhat a járdán. Így nem 
csoda, hogy többen is mondják, akik 
elhunyt szeretteikhez térnek ide vissza, 
hogy ez az egyik legszebb temető a 
környéken.  
   Miki, Júlia, hálás szívvel köszönjük a 
munkát, amit a falu szépítéséért tesz-
nek!

A kis dolgok is számítanakAJ MALÉ VECI SÚ 
DÔLEŽITÉ 

Staré príslovie hovorí: „Z malých vecí sa 
rodia veľké,“ a to dokonale vystihuje aj 
každodenné úlohy Miklósa Lénártha, 
ktorý každý deň pracuje na tom, aby 
bolo naše prostredie krajšie. V uplynulom 
období vykonal také práce, ktoré si oby-
vatelia obce možno ani nevšimnú, pretože 
považujú za samozrejmé, že určité veci 
jednoducho majú vyzerať tak, ako vyze-
rajú. No za každým zlepšením či drobným 
skrášlením sa skrýva skutočná práca. 
   V posledných mesiacoch Miklós Lé-
nárth okrem iného nafarbil školský plot 
pestrými farbami, aby deti na školskom 
dvore neprivítal bezduchý betón. Dal 
do poriadku centrálnu autobusovú za-
stávku, ktorá už tiež potrebovala opravu, 
a premaľoval aj zábradlia na futbalovom 
ihrisku. 
   Na cintoríne je rovnako vidieť prácu 
Miklósa Lénártha a Júlie Hodossy, ktorá 
vždy dbá na čistotu. Na chodníku ne-
zostane ani jediný opadaný lístok. Niet 
sa teda čo čudovať, že mnohí, ktorí sa 
vracajú k hrobom svojich zosnulých blíz-
kych, hovoria, že toto je jeden z najkrajších 
cintorínov v okolí. 
   Miki, Júlia, s vďačným srdcom vám 
ďakujeme za prácu, ktorú robíte pre 
skrášlenie našej obce!!

Köszönet a véradóknak 
A novemberi önkormányzati ülésen, november 
17-én tüntette ki véradóit a Szlovák Vöröskereszt 
Hodosi Alapszervezet. Az önkéntes véradók szá-
mára az elismeréseket, a véradásért járó Ján Jánský 
emlékérmeket Klempa Katalin, az alapszervezet 
elnöknője adta át.  
   A Ján Jánský emlékérem bronz fokozatát vehette 
át Simon Nikolett (10 véradásért) és Simon Péter 
(10x). Gálffy György pedig a Ján Jánský emlékérem 
ezüst fokozatát érdemelte ki 20 véradásért. Az 
bronzfokozatú érmet személyesen nem tudta át-
venni Gáspár Renáta, akinek ezúton is gratulá-
lunk. 
   Szívből kívánunk nekik további nagyon jó egé-
szséget és ezúton is szeretnénk kifejezni hálánkat 
és köszönetünket emberséges hozzáállásukért.
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November 22-én ünnepeltük nyugdí-
jasainkat a hagyományos Nyugdíjasnap 
alkalmából.  
 
Ezzel az eseménnyel községünk szépkorú 
lakói előtt tisztelgünk, köszönetet mondva 
mindazokért az alapokért, amelyekre fa-
lunkat és közösségünket építhetjük. Egész 
életükben azért dolgoztak, hogy utódaik 
számára biztosítsák a megfelelő körül-
ményeket, ezért hálával tartozunk nekik. 
   Az ünnepségen elsőként Orisko Éva, 
a helyi nyugdíjasszervezet elnöke mondott 
köszöntőt, hangsúlyozva a szervezet tag-
jainak pozitív hozzáállását és az önkor-
mányzat támogatásának jelentőségét. Őt 
követte Virág Szilvia lelkésznő ünnepi 
beszéde, majd községünk polgármestere, 
Balódi László szólt a megjelentekhez. 

Beszédében kiemelte, számára mennyire 
fontos, hogy köszönetet mondhasson 
Hodos idős polgárainak egész életük 
munkájáért, és ha csak apró figyelmes-
séggel is, de meghálálhassa mindazt, amit 
közösségünkért tettek. 
   A köszöntők után a helyi önkormányzat 
jelen lévő képviselői felszolgálták a va-
csorát, amelyhez Dóka Zsuzsa és Bősi 
Szabó László biztosította a zenei aláfestést. 
A vacsorát követően sor került az önkor-
mányzat ajándékának átadására is: egy 
25 eurós vásárlási utalványra, amely a 
Minimarketben és a CBA-ban egyaránt 
levásárolható. Az üzletek tulajdonosai 
ezen felül apró figyelmességgel is készülnek 
a nyugdíjasok számára. 
   Ezután minden háztartás sorszámozott 
tombolaszelvényt kapott, és kezdetét vette 

a tombolahúzás. A nagylelkű felajánlá-
soknak köszönhetően szinte mindenki 
nyert valamilyen ajándékot. 
   Hálásan köszönjük nyugdíjasaink mun-
káját, és kívánunk nekik sok-sok nyugodt, 
gondtalan nyugdíjas évet! 

GONDTALAN NYUGDÍJAS ÉVEKET

Bezstarostné roky 
22. novembra sme oslávili našich dô-
chodcov pri príležitosti tradičného Dňa 
dôchodcov. Touto udalosťou si uctie-
vame našich seniorov v obci a ďakujeme 
im za základy, na ktorých môžeme 
stavať rozvoj našej dedine a celej ko-
munity. Po celý svoj život pracovali na 
tom, aby svojim nasledovníkom za-
bezpečili správne podmienky, za čo im 
patrí naša vďaka. 
   Na oslave ako prvá predniesla prí-
hovor Éva Orisko, predsedníčka miest-
nej organizácie dôchodcov, ktorá zdô-
raznila pozitívny prístup členov orga-

nizácie a význam podpory zo strany 
samosprávy. Následne sa k prítomným 
prihovorila aj kňazka Szilvia Virág a 
po nej starosta našej obce, Ladislav 
Balódi. Vo svojom príhovore zdôraznil, 
aké dôležité je preňho poďakovať sa 
starším občanom Vydrian za ich celo-
životnú prácu a ak aj malým prejavom 
pozornosti, vrátiť im časť toho, čo pre 
našu komunitu urobili. 
   Po príhovoroch zástupcov obce sa 
prítomným hostiam podávala večera, 
pričom hudobný doprovod zabezpečili 
Zsuzsa Dóka a László Bősi Szabó. Po 

večeri nasledovalo odovzdanie daru od 
samosprávy – nákupného poukazu v 
hodnote 25 eur, za ktorý je možné na-
kúpiť v Minimarkete a v CBA. Majitelia 
týchto obchodov okrem toho pripravili 
pre dôchodcov aj malé pozornosti. 
Následne každá domácnosť obdržala 
lístok do tomboly a začalo sa žrebovanie. 
Vďaka veľkorysým darom vyhral takmer 
každý účastník nejaký darček. 
   S úctou ďakujeme našim dôchodcom 
za ich celoživotnú prácu a prajeme im 
veľa pokojných a bezstarostných dô-
chodcovských dni!

Orisko Éva, a nyugdíjasszervezet elnöke
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Ö N K O R M Á N Y Z AT O B E C N É  Z A S T U P I T E Ľ S T V O

Az önkormányzat 2025. 11. 17-én megtartott  
ülésének programja

Program zasadnutia OcZ,  
konaného dňa 17. 11. 2025

 1.   Megnyitó 
 2.   Jegyzőkönyvvezető kijelölése és a hitelesítők jóváhagyása 
 3.   Tárgyalási rend jóváhagyása 
 4.   Határozatok teljesítésének ellenőrzése 
 5.   Javaslatok a költségvetés módosítására a 4. számú költség- 
      vetési intézkedéssel – Alapiskola óvodával 
 6.   Hodos község 2026–2028-as évekre vonatkozó költségve- 
      tési javaslata, a főellenőrnő állásfoglalása 
 7.   Kérelem az óvoda üzemeltetés szüneteltetésének jóváha- 
      gyása a 2025. december 22. és 2026.január 6. közötti idő- 
      szakra – Hodosi magyar tannyelvű óvoda 
 8.   Főellenőrnő beszámolója 
 9.   Számlák jóváhagyása 
10.  Bizottsági elnökök, valamint a helyi iskolatanácsokba dele- 
      gált képviselők beszámolója  
11.  A polgármester beszámolója 
12.  Egyéb aktuális kérdések – vita 
13.  Zárás

 1.   Otvorenie  
 2.   Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice  
 3.   Schválenie programu rokovania 
 4.   Kontrola plnenia uznesení OcZ 
 5.   Návrhy na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením  
      č. 4 – ZŠ s MŠ 
 6.   Návrh rozpočtu obce Vydrany na roky 2026–2028,  
      odborné stanovisko HK 
 7.   Žiadosť o súhlas s prerušením prevádzky materskej školy  
      – MŠ s VJM Vydrany 
 8.   Správa HK 
 9.   Odsúhlasenie faktúr 
10.  Správa predsedov komisií a poslancov OZ delegovaných  
      do Rady školy pri MŠ s VJM Vydrany, a do Rady školy  
      pri ZŠ s VJM Vydrany 
11.  Správa starostu obce 
12.  Iné aktuálne otázky – diskusia  
13.  Záver

 

   ÚJSZÜLÖTTEK • NARODILI SA: 
 

• Emília Gajdošová 
• Csóka Tamia 
• Nyári Leila 
• Marko Fröhlich 

   • Maximilián Vorek 

 

Gratulálunk az újszülöttekhez!  

Rodičom blahoželáme k šťastnému príchodu ich dieťaťa na svet. 

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK  
UZAVRELI MANŽELSTVO:  

 
 
Varga Róbert (Nagymegyer)  
                       és Makó Evelin (Hodos)                                    

Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!  

Novomanželom blahoželáme!

• ANYAKÖNYVI HÍREK • SPRÁVY Z MATRIKY • 
september 2025. szeptember

A gyűjtőudvar nyitvatartása 
Az építkezési hulladék elhelyezése 
nem változik, egy talicskányi épít-
kezési hulladékért 5 eurót, egy után-
futónyi törmelékért pedig 20 eurót 
kell majd fizetni. Aki teherautóval, 
vagy traktor utánfutóján adná le az 
építkezési törmeléket, annak 50 eu-
rójába kerül majd.  
 
A nagyobb ágak, fák gyökereinek 
feldolgozását – melyeket nem lehet 
az otthoni tárolóban elhelyezni – 

szintén meg kell fizetni. Egy meg-
pakolt autós utánfutóért 15, traktor 
utánfutójáért, illetve teherautónyi 
rakományért 30 eurót számolnak 
fel.  
 
Az összegeket a községi hivatalban 
előre be kell fizetni, aztán a bizony-
lattal mehet a lerakathoz a megbízott 
személy, Lénárth Miklóssal való 
egyeztetés után (0904 224 111).  
 

A gyűjtőudvar nyitvatartási  
ideje változik: 

 
Hétfőn, szerdán és pénteken 15 
óra és 17 óra között lehet kivinni 
a hulladékot, illetve szombat délelőtt 
is van erre lehetőség. Természetesen 
minden alkalommal előre kell je-
lenzni a szállítást Lénárth Miklósnál 
és előre ki kell fizetni az illetéket. 
Kérünk mindekit, tartsa tiszteletben 
a nyitvatartási időt! 
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Fenes (Suchanská) Zsuzsa 25 évvel 
ezelőtt, az ezredfordulón költözött el 
szülőfalujából Bősre. Jelenleg is ott 
él családjával, férjével és egyetemista 
fiával. 
 
Milyen gyakran látogatsz haza? 
Hetente többször is hazalátogatok, mivel 
az édesanyám még mindig Hodosban 
él, hozzá jövök. 
 
A faluban zajló rendezvényekre kijársz?  
Sajnos időhiány miatt nem tudok részt 
venni ezeken a rendezvényeken, amit 
nagyon sajnálok. Ugyanakkor örömmel 
látom, mennyit fejlődött a szülőfalum 
az évek során, és milyen sok érdekes 
intézmény és program valósult meg. 
 
Mennyit fejlődött a falu az utóbbi 
években? 
Rendkívül sokat változott a falu, aminek 
nagyon örülök. Egyre több lehetőség 
nyílik a fiatalok és az idősek számára 
egyaránt. Kiemelhetném például a tűz-
oltószertár építését, a faluház felújítását, 
a nyugdíjasklub megalakulását, a sport-
egyesületek fejlődését, eredményeit és 
a temető karbantartását. 

 
Melyikre volt már nagy szükség? 
Sok mindent említhetnék, hiszen jól 
ismerem a régi Hodost. Ha egy dolgot 
kellene kiemelnem, az mindenképpen 
az általános iskola felépítése lenne. Emel-
lett a faluházat, a sportcentrumot és 
sok más fejlődést is meg tudnék emlí-
teni. 
 
Mit szólsz az újonnan beköltözöttek-
hez és ahhoz, hogy bérlakásokkal bő-
vült a szülőfalud? 

Úgy gondolom, ennek vannak pozitív 
és negatív oldalai is. A falu bővülése 
azonban nagy lehetőségeket teremt, és 
egyre közelebb kerülünk Dunaszerdahely 
városához. 
 
Visszahúz a szíved a faluba? 
A szívem egy része mindig is Hodoshoz 
fog kötődni. Gyermekkoromat itt töl-
töttem, és minden helyhez köt valami-
lyen emlék. Ráadásul édesanyám ma is 
itt él. 
 
Gondolkodtál azon, hogy egyszer 
visszaköltözöl? 
Jelenleg nem, de ki tudja, mit hoz a 
jövő. 
 
Ha annak idején, amikor elköltöztél, 
lett volna lehetőség háztelkek vásár-
lására, akkor is elmentél volna? 
Erre jelenleg nehéz választ adnom, hiszen 
Bős is az otthonom lett, és itt él a csalá-
dom. 
 
A rovat címe „Hodosi maradtam”. 
Egyetértesz ezzel? 
Teljesen egyet tudok érteni ezzel a kije-
lentéssel, hiszen ízig-vérig hodosi ma-
radtam. 
 

Fenes (Suchanská) Zsuzsa

HODOSI MARADTAM 144.
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Kedves olvasóim! Mai 
ajánlóm egy kicsit rend-
hagyó, mint ahogy rend-
hagyó maga a regény stí-
lusa is. GYÖRGY NOR-
BERT KLÁRA című regé-

nyét ajánlom figyelmükbe. Szlovákiában 
játszódó, tehát szlovákiai könyv. Méghozzá 
szlovákiai magyar, mert magyarul íródott. 
De valami ilyesmi lehet. Annyi minde-
nesetre bizonyos, hogy szlovákiai, pon-
tosabban pozsonyi, mert Pozsonyban ját-
szódik a történet, oda vetette a sors fő-
hősünket, ott tett szert munkahelyre, 
kollégára, szerelemre, költőismerősre. És 
egy mobiltelefonra. Főhősünk gondola-
tainak többsége Klárát keresi, Klárát cé-

lozza meg, Klárára irányul. Sokat utazik 
városon belül tömegközlekedéssel, így 
ismeri meg Klárát, egy mozgó járműn, 
ahonnan követi, majd üzenetet hagy 
neki, aztán az üzenet épségén aggódik, 
hogy elkallódik és sosem találja meg a 
címzett. Azaz Klára.  
   A kötet stílusa hömpölygő, sokféle fura 
szóval áradó, akad benne szlovák is, meg 
utcanevek, meg saját szóképzés. Jó elme-
rülni ebben a vágyódásban, álmodozásban, 
álmatlanságban és a dekadenciában. Re-
mélem felkeltettem az érdeklődésüket 
ezzel a szokatlan ajánlóval egy szokatlan 
stílusú könyvről. Én mindenesetre sze-
retettel várok mindenkit és persze kellemes 
olvasást kívánok.

Könyvespolc
Horváth Magda ajánlója
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HAJNALIG BÁLOZTAK A SPORTOSOK
A hodosi futballklub idén is megren-
dezte hagyományos sportbálját, amely 
mára a község egyik legkedveltebb kö-
zösségi eseményévé nőtte ki magát.  
 
A bálra közel száz vendég érkezett, köztük 
sokan visszatérő résztvevők: van egy „ke-
mény mag”, amely évről évre biztos 
pontja az estének. A szervezők szerint a 
létszám és a hangulat is igazolta, hogy a 
sportbál mára valódi hagyománnyá vált 
a faluban. 
   Az est jó hangulatáról a Csavargók ze-
nekar gondoskodott, akiknek köszön-
hetően a táncparkett már az első percektől 
megtelt. A buli egészen hajnalig tartott, 
a közönség pedig fáradhatatlanul ropta. 
A résztvevők idén is értékes tomboladíjak 
közül nyerhettek, amelyek tovább emelték 
az este izgalmát. 
   A futballklub számításai bejöttek: a 
bál meghozta a várt bevételt, amelyet 
teljes egészében a sportszervezet műkö-
désére és fejlesztésére fordítanak. A szer-
vezők hangsúlyozták, hogy ezek az ese-

mények nemcsak a közösségépítés miatt 
fontosak, hanem a klub fenntartásában 
is kulcsszerepet játszanak. 
   A jó hír pedig: a hagyomány folytató-
dik. Jövőre jubilál a rendezvény, ugyanis 
az ötödik sportbálra kerül sor, várhatóan 

ismét a bajnokság után, november kö-
zepén. A szervezők ígérik: méltó ünnepe 
lesz ez az első öt évnek, és természetesen 
már most nagy szeretettel várják a régi 
és új vendégeket.
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Az AYFLY FAMILY csapat 5 atlétája 
részt vett a POSA (Pole Sports and Ae-
rial Arts World Federation) Légtorna 
művészeti világbajnokságán, amelyet 
október végén rendeztek meg az olasz-
országi Cesenaticóban. A hivatalos in-
formációk szerint 22 ország (világszerte) 
mintegy 600 versenyzője vett részt a 
világversenyen. 
 
Szlovákiát összesen 26 atléta képviselte, 
s ennek a számnak a hodosi stúdió 5 at-
létája is része volt: Bankó Csilla – ham-
mock junior B amatőr kategóriában, 
Nagy Csenge – hammock junior A profi 
kategóriában, Šenkár Leila – hammock 
junior A amatőr kategóriában, László 
Réka – hammock junior A amatőr és 
silks junior A amatőr kategóriában, illetve 
Csiba Réka – hammock varsity amatőr 
kategóriában. „A művészeti világbajnokság 
különlegessége, hogy itt a gyakorlat mű-
vészi értéke számít a leginkább. A legjobb 
eredményt Bankó Csilla szerezte az 5. 
hellyel a kategóriáján belül. Atlétáink 
ugyan nem nyertek el dobogós helyezést, 
mivel a tánc és az önkifejezés terén, amit 
a művészeti verseny elkíván, van még 
mit tanulni, hiszen stúdiónk foglalkozásai 
nem ezen alapszanak, ennek ellenére úgy 
vélem, sportolóink nemcsak fizikálisan, 
de mentálisan is elképesztően erősek és 
bátrak, hiszen kimernek állni és mernek 
önmaguk lenni a levegőben. Ez az, ami 
igazán kiemeli őket a tömegből, és nincs 
más hátra, mint elhinni, hogy igenis ki-
érdemelt a helyük a képviseletben. Az 
idő és energia, amit a sportolóink bele-
fektetnek a felkészülésekbe mérhetetlen, 
és én kimondhatatlanul büszke vagyok 

mindnyájukra, hiszen ott voltam velük 
végig a fejlődésük útján, megélve minden 
verejtéket és könnycseppet egyaránt” – 
mesélte Niki, az atléták edzője, aki hoz-
zátette: „A légtorna világszerte egyre nép-
szerűbb, egyszerre esztétikus művészet, 
komoly fizikai kihívás és sokak számára 
önismereti út. Az idei világbajnokság 
arra sarkallta az országos stúdiók vezetőit, 
beleértve engem is, hogy együttműkö-
désünk által a rúd- és légtorna mint 
sportág Szlovákiában is megkapja azt az 
elismerést, amit külföldön már élvez. Bí-
zom benne, hogy sikerül véghez vinni az 

eltervezett változásokat, ami által spor-
tolóink maximális felkészülési és kivite-
lezési támogatásban tudnak részesülni.” 
   December 9. és 14. között a Magyar-
országi Budaörs ad otthont a rúdsport és 
légtorna világbajnokságnak (Pole & Aerial 
Sports World Championship 2025), 
amely a művészeti világbajnoksággal 
szemben elsősorban a technikai elemekre 
és a sportteljesítményre koncentrál. Ezen 
megmérettetésen is 5 atlétánk képviseli 
majd stúdiónkat, és egyben az országot 
is. 
                                                      (AF)

VILÁGBAJNOKSÁGON OLASZORSZÁGBAN

GYŰJTJÜK  

KÖZSÉGÜNK  
EMLÉKEIT!

Amennyiben Önnek is lapul valahol otthon egy-egy régi 

fényképe, vagy dokumentuma, jelezze nekünk az 

ujsag.hodos@gmail.com e-mail-címen,  

vagy a községi hivatalban. Segítsen, hogy minél több  

adatot megtudjunk a falu történelmével kapcsolatban.  

Gyűjtsük össze közösen Hodos emlékeit! 
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Az első helyen telel a csapat 
A VIII. Onlinestavba liga őszi szezon-
jának végén Hodos csapata az utolsó 
fordulóban megfordította a sorsát, és 
őszi bajnoki címet szerzett. Bár a szezon 
során többször is Medve csapata állt 
az élen, az utolsó pillanatok döntöttek: 
a hodosiak hazai pályán 4:1-re legyőzték 
Csiliznyáradot, miközben Medve ide-
genbeli vereséget szenvedett Nagyma-
gyaron. Ezzel Hodos végül az élen te-
lelhet, és büszkén várhatja a tavaszi 
folytatást. 
 
Az őszi szezon során Hodos csapata szi-
porkázott, és bár Medve hosszú ideig 
őrizte az első helyet, a szezon végén 
Hodos parádés támadójátékkal és biztos 
védekezéssel átvette a vezetést, és megér-
demelten zárták az évet. 
   A csapat az 54 gól rúgásával a liga leg-
nagyobb támadósorát tudhatja magáénak, 
és ezzel sikerült több mérkőzésen is ki-
emelkedő, nagy arányú győzelmeket arat-
ni. „Nagyon jó a csapatösszeállítás, 22-
es keretünk van, ami kiváló és a fiúk na-
gyon szépen játszottak a kezdeti nehéz-
ségek ellenére. Ha így folytatjuk, akkor 
a tavaszi szezont megnyerve akár bajnokok 
is lehetünk. Ez lenne a cél” – tudtuk 
meg Juhos Krisztián klubelnöktől. A 
Hodos–Csákány 12:1 és a Hodos–Medve 
7:0 különösen emlékezetesek mérkőzések 
voltak, de a csapat folyamatosan magas 
szintű támadójátékot mutatott. 
   A szezon gólkirálya Csémy volt, aki 
18 találatával jelentős részt vállalt a 
csapat sikeréből. Mellette Szűcs (11) és 
Sípos (8) is kulcsszereplők voltak a tá-
madósorban, s a védelem is helyt állt a 
kritikus pillanatokban. Az egész csapat 
dinamikus játéka, és a középpályások 
kreativitása hozzájárult a kiemelkedő 
eredményekhez. 
 

   A csapat az ősz során számos emlékezetes 
mérkőzést hozott. A legemlékezetesebb 
talán a Hodos–Csákány 12:1 összecsapás 
volt, amely a csapat támadójátékának 
csúcspontját jelentette. A Hodos–Medve 
7:0-s győzelem pedig a csapat dominan-
ciáját mutatta, hiszen egy erős ellenfelet 
győztek le. A Hodos–Illésháza B 6:0 és a 
Hodos–Tárnok 4:1 meccsek is igazi gól-
parádét hoztak, míg a Nagymagyar ellen 
2:2-es döntetlen szoros küzdelmet ered-
ményezett. 
   Az őszi szezon végére Hodos csapata 
kiérdemelten bajnoki címet szerzett.  
A csapat 10 győzelemmel, 1 döntetlennel 
és 2 vereséggel fejezte be az évet, mi-
közben 54 gólt szereztek és mindössze 
20-at kaptak.  
   Most már a tavaszi szezonra összpon-
tosíthatnak, és bár az őszi első hely meg-
tartása nem lesz könnyű, a hodosiak gól-
különbsége és támadóereje arra enged 
következtetni, hogy nagy esélyük van a 
végső győzelemre. A csapat kitűnő for-
mában várhatja a tavaszi szezont, és ha 
sikerül továbbra is ilyen összeszedetten 
játszaniuk, akkor nem lesz megállás! 

 

Eredmények 
12. forduló: 
Béke–Hodos 0:3 (0:2), g.: Jancsó (7.), 
Csémy (12.), Szűcs (89.). 
 
13. forduló: 
Hodos–Csilznyárad 4:1 (0:1), g.: Cso-
mor (46. – öngól), Szűcs (51.), Sípos 
(64., 75.), ill. Bodó (15.).

1. Hodos              13    10  1    2   54:20   31 

2. Medve              13    10  0   3   30:23    30 
3. Csiliznyárad      13    9    1   3   37:18    28 
4. Nagyszarva       13    8    0   5   28:20    24 
5. Nagymagyar     13    7    1   5   36:12    22 
6. Dióspatony       13    7    1   5   26:19    22 
7. Tejfalu              13    6    3   4   30:15    21 
8. Béke                 13    5    2   6   16:22    17 
9. Illésháza            13    5    1   7   20:23    16 
10. Cs.nádasd       13    5    1   7   23:35    16 
11. N.megyer B    13    5    0   8   26:28    15 
12. Felsőpatony    13    4    0   9   13:36    12 
13. Tárnok            13    3    1   9   14:38    10 
14. Csákány          13    1    0   12 14:58    3
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